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Idioma
Resposta Frecuencia

Absoluta
Frecuencia
relativa

Castelán 305 66.9 %

Inglés 3 0.7 %

Galego 148 32.5 %

Total 456

Sexo
Resposta Frecuencia

Absoluta
Frecuencia
relativa

Home 209 51.1 %

Muller 200 48.9 %

Total 409

Idade
Resposta Frecuencia

Absoluta
Frecuencia
relativa

Entre 25 e
34 60 14.7 %

Entre 35 e
44 123 30.1 %

Entre 45 e
54 138 33.7 %

Entre 55 e
64 57 13.9 %

Entre 65 e
74 25 6.1 %

Menor de 24 6 1.5 %

Total 409

Procedencia
Resposta Frecuencia

Absoluta
Frecuencia
relativa

España 196 44.3 %

Estranxeiro 22 5.0 %

Galicia 224 50.7 %

Total 442
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Cidade ou zona de residencia
Resposta Frecuencia

Absoluta
Frecuencia
relativa

A Coruña
Cidade 24 11.0 %

Ferrol 33 15.1 %

Lugo Cidade 7 3.2 %

Ourense
Cidade 5 2.3 %

Pontevedra
Cidade 7 3.2 %

Resto de A
Coruña 97 44.3 %

Resto de
Lugo 8 3.7 %

Resto de
Ourense 5 2.3 %

Resto de
Pontevedra 7 3.2 %

Santiago de
Compostela 12 5.5 %

Vigo 14 6.4 %

Total 219

Comunidade autónoma de Procedencia
(para as persoas non residentes en

Galicia)
Resposta Frecuencia

Absoluta
Frecuencia
relativa

Andalucia 13 6.8 %

Aragon 3 1.6 %

Asturias 8 4.2 %

Canarias 3 1.6 %

Cantabria 5 2.6 %

Castilla La
Mancha 15 7.9 %

Castilla y
Leon 24 12.6 %

Cataluna 15 7.9 %
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Resposta Frecuencia
Absoluta

Frecuencia
relativa

Comunidad
Madrid 67 35.1 %

Comunidad
Valenciana 12 6.3 %

Extremadura 2 1.0 %

Murcia 5 2.6 %

Navarra 7 3.7 %

Pais Vasco 12 6.3 %

Total 191

Rexión de procedencia (para residentes
no estranxeiro)

Resposta Frecuencia
Absoluta

Frecuencia
relativa

Alemania 6 27.3 %

Asia 1 4.5 %

Francia 2 9.1 %

Italia 3 13.6 %

Reino Unido 2 9.1 %

Resto EU 4 18.2 %

Rusia 3 13.6 %

Sudamerica 1 4.5 %

Total 22

Primeira vez que visita o Xeodestino
Resposta Frecuencia

Absoluta
Frecuencia
relativa

Non 257 60.2 %

Si 170 39.8 %

Total 427

Informe xerado o 04/02/2021 para as enquisas
recollidas na(s) sede(s) de Ares, Cabanas,
Cariño, Cedeira, Fene, Ferrol Concello, Mañón,
Mugardos, Narón, Ortigueira, Valdoviño,
Vilarmaior, xerencia durante o periodo entre o
01/01/2020 e o 31/12/2020. 
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Incluíronse as seguintes preguntas: Idioma,
Sexo, Edad, Procedencia, Localidade, CCAA,
Region, PrimeraVez


